

中国驻加拿大大使撰文揭露操弄“法治”概念的虚伪表现

中方:某些人应痛定思痛立即纠错

新华社北京1月11日电 外交部发言人陆慷11日表示,中国驻加拿大大使卢沙野近日发表的署名文章生动地揭露了加拿大某些人在操弄“法治”概念时表现出的虚伪。希望这些人能痛定思痛,立即纠正错误,以免痛上加痛。

陆慷表示,有媒体说卢沙野大使在文章中表示中方对两个加拿大公民采取强制措施是对孟晚舟事件的报复。“可以看到,这篇文

章中并没有这样的表述。”

他说,文章确实把孟晚舟事件和中方依法对两个加拿大公民采取强制措施放在一起作了比较。“但仔细阅读这篇文章就不难看出,卢沙野大使通过比较,生动地揭露了加拿大某些人在操弄‘法治’概念时表现出的虚伪。”

陆慷说,加方仅根据别国意志就无端扣押连加方自己都承认没有违反加拿大法律的

中国公民,却对中方公开昭示天下的、依法对涉嫌从事危害中国国家安全的两个加拿大公民采取强制措施横加指责。“难道在加拿大眼中,其他国家的法律就不是法律?这样赤裸裸地以双重标准对待法治,本身就是对法治的不尊重。”他说,这篇文章可能戳到了某些加拿大人的痛处。“中方希望这些人能痛定思痛,立即纠正错误,以免痛上加痛。”

卢沙野大使9日在加拿大《国会山时报》发表题为《不要让傲慢与偏见蒙蔽了双眼和灵魂》的署名文章,指出加拿大等西方某些势力一贯对华采取双重标准,归根结底还是“西方中心论”和“白人优越论”在作祟。法治只是他们实现政治目的的工具,是在国际上推行霸权主义的遮羞布,他们的所作所为是对法治的嘲弄和践踏。

鲍威尔表示拟“实质性”减持近4万亿美元债券

美联储“露口风” 美股市“泄了气”

美国联邦储备委员会主席杰罗姆·鲍威尔的一番言论在华尔街引起波澜,纽约股市三大股指11日继续下跌,其中能源板块和公用事业板块领跌。

鲍威尔10日说,美联储需要“实质性”缩小所持将近4万亿美元债券规模,将按照既定方针逐月减持。道琼斯工业股平均价格指数先前连涨5天,当天顿时“泄气”,一度下跌250多点。

“减持”成忧

鲍威尔10日受邀参加华盛顿经济俱乐部一场嘉宾讨论。这名美联储掌门人最近几次发言总体倾向于安抚投资者情绪,包括对美国经济走势表达乐观预期,明确示意美联储将放缓加息步伐。

只是,投资者对美联储可能“实质性”减持债券的信息显现敏感,担心货币政策进一步收紧,导致企业借贷成本升高。

市场分析师担心,鲍威尔的最新言论将促动投资者着急离场,因为市场去年以来始终神经紧张:美联储一再上调利率、美国与其他经济体的贸易摩擦、全球经济增速普遍放缓等因素加剧投资者忧虑,担心美国股市十年“牛市”将转为“熊市”。

美国股市价格指数去年10月以来多次暴跌,12月以来主要股指跌幅超过10%。

美联储副主席理查德·克拉里达10日晚些时候试图“灭火”。他强调,一旦经济形势转变,美联储可能停止或放缓减持债券步伐,“不会犹豫对平衡资产负债表政策作出改变”。

“耐心”审视

鲍威尔去年2月就任美联储主席,去年10月讲话暗示后续会有多次加息,触发股市波动。不过,鲍威尔本人和美联储其他高级官员随后多次释放缓解市场紧张情绪的信息。

在鲍威尔的领导下,美联储坚持货币紧



■ 鲍威尔右领导下的美联储坚持货币紧缩政策,引发总统特朗普的不满
图/C

缩政策,招致总统特朗普多次公开批评,认定美联储给美国经济增长“拖后腿”。一些媒体报道特朗普私下披露有意“换掌门”,外界则指认总统有干扰美联储独立性嫌疑。

美联储定于本月30日召开货币政策会议。鲍威尔说,他仍看好美国经济走势,预期通胀率可能维持在美联储所设目标、即2%范围内,美国经济短期内没有衰退风险,在决定是否进一步加息前会“耐心观望”。

“尤其在通胀率低且可控情况下,我们有能力保持耐心,小心观望……以确认2019年(美国经济)将呈现哪一种(积极或低迷)景象。”

鲍威尔说,自1月底货币政策会议开始,他将在每次会议后召开记者会,打破过去每三个月举行一次记者会的惯例,增加与市场沟通的机会。

美联储上一次货币政策会议去年12月中旬举行,会后宣布上调基准利率0.25个百分点,至2.25%至2.5%区间。这是美联储2018年作出的第四次加息决定。12月会议

预期2019年加息两次,少于去年9月预估的三次加息。

“关门”添堵

鲍威尔对当前联邦政府部分机构持续“关门”表达忧虑。“关门”自去年12月22日开始,截至1月11日持续21天,即将追平1995年美国政府“关门”持续天数最高纪录,连累大约80万联邦政府雇员在2019年第一个人发薪日拿不到工资。

鲍威尔说,过去多次“关门”持续时间不长,对经济的负面影响有限;只是,“假如关门状态延续,我担心(影响)会清晰反映为(经济)数据”。据标准普尔全球评级公司估算,“关门”每持续一周,美国内生产总值(GDP)损失0.05%。

鲍威尔还担心,商务部、农业部等部门下属机构原定去年12月底发布主要经济数据,如今因“关门”而延期,将加重投资者疑虑;美联储同样需要参考零售业销售额和GDP等数据,才能为经济“把脉”。沈敏

2019国际消费电子展落幕

语音AI有望成为“标配”

本报拉斯维加斯今日电 (驻美记者 鲁明)为期四天的2019国际消费电子展(CES)11日在拉斯维加斯落幕。来自150多个国家和地区的约4500家企业在这里推出新品,展示了奇妙的创意和创造力。其中,占参展总数四分之一的中国企业在创新领域亮点频现,中国品牌的影响力不断扩大。

在本届CES上, AI语音助手被广泛地植入到各类设备中,或许很快就将成为消费电子品“标配”。

无论是最新款的汽车、电视、洗衣机,还是各种新奇的小产品,今年CES上出现了越来越多的支持语音AI产品,尤其是在智能家居上。为了给用户带来更具场景感的体验,各

**美国原装进口欧米伽3
美国原装进口叶黄素酯**

特价

欧米伽3深海鱼油软胶囊
美国制药百福生公司生产,
每瓶60粒,每片1500mg,
每天只需一片(保质期3年)。
1瓶足够两个月,一年只需6瓶。



每一片含EPA324mg
DHA378mg

现在只卖**98**元/瓶

3瓶294元起订

买6瓶588元送1瓶(同规格)

我们承诺:卖贵10倍退差价!(见报7日内)

进口报关单编号:
011020181000007260

我们承诺:
假一罚万!

订购
热线

叶黄素酯片(压片糖果)由美国
制药百福生公司生产,每瓶60片。
一天只需一片,一瓶足够两个月
每片含叶黄素酯12毫克
蓝莓粉30毫克

现在只卖**98**元/瓶

3瓶294元起订

买6瓶588元送1瓶(同规格)

我们承诺:卖贵10倍退差价!(见报7日内)

进口报关单编号:
57402018140842062
保质期3年

广告

400-1800-562

免费送货上门 货到付款 海淀区怡健堂食品经营部